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Ata da 5º Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2024. Ao dia 24 de outubro do ano 

de dois mil e vinte e quatro (24/10/2024) às 19h00h no Plenário da Câmara 

Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Constando o número legal de 

vereadores presentes o senhor presidente Jacson Felix Almeida dos Santos declarou 

aberta a 5ª sessão ordinária do 2º período legislativo no dia 24 de outubro do corrente 

ano, em seguida convidou a todos para ficar de pé e juntos rezar o pai nosso. O 

presidente passou os trabalhos da mesa para o segundo secretário para fazer a leitura 

da lista de presença dos senhores vereadores e vereadoras. Compareceram os 

seguintes vereadores, Jacson Felix Almeida dos Santos, Ana Beatriz Alves de França 

Dantas, Maria Aparecida Dantas de Almeida, Joalex Rodrigues da Costa, Adailton 

Alves de Lima,Otoniel de Sousa Brito, Arildo Batista Ferreira, Elenice Alencar 

Santos e a vereadora, Deuzaires Mendes de lima. Adailton Alves de Lima (justificou 

ausência). Indicação de nº 031/2024 da vereadora, Maria Aparecida Dantas de 

Almeida, vem por intermédio deste instrumento indicar ao senhor prefeito a iminente 

necessidade de construir galeria dos ex-presidentes, ex-prefeitos e vice-prefeitosna 

seda da prefeitura municipal. Votos de pesar, a vereadora, Deuzaires Mendes de 

Lima, vem por intermédio deste requerer votos de pesar pelo falecimento do senhor, 

José Almeida mendes, o mesmo faleceu em 15 de outubro de 2024. Projeto de lei de 

nº 004/2024, dá o nome de Françualdo de Freitas Araujo Galdino, as quadras de 

alimentação que serão construídas na cidade de Cajazeirinhas/PB. Requerimento, eu 

Deuzaires Mendes de Lima, vem por intermédio deste requerer ao senhor presidente 

da câmara municipal de Cajazeirinhas a implantação das assessorias parlamentares. 

Parecer de nº 001/2024 ao projeto de lei de nº 014/2024. Projeto de lei municipal de 



nº 016/2024, autoriza abertura de crédito especial ao orçamento vigente de 2024 

visando a inclusão de dotação para a utilização de recursos referente a emendas 

impositivas de 2024 destinados para custeio de ações e serviços de saúde no 

município de Cajazeirinhas/PB e dá outras providências. O presidente reassume os 

trabalhos e coloca os pareceres em primeira e segunda votação, todos aprovados pela 

maioria dos vereadores presentes. Em seguida o presidente coloca os projetos em 

primeira e segunda votação, todos aprovados pela maioria dos vereadores presentes.O 

presidente passou a palavra para a vereadora Deuzaires Mendes de Lima, ela desejou 

boa noite a todos e falou da morte recente do seu primo e deixou os sentimentos a 

toda família. O vereador Arildo Batista fez uso da palavra, iniciou agradecendo seu 

eleitorado, e discutiu sobre o requerimento da vereadora Deuzaires mendes. A 

vereadora Elenice Alencar fez uso da palavra, agradeceu ao seu eleitorado e aos 

vereadores por todo o apoio. O vereador Otoniel de Sousa Brito fez uso da tribuna, 

ele desejou boa noite a todos e discursou sobre seus cinco mandatos como vereador, e 

agradeceu as pessoas que votaram e o apoiaram durante a campanha. O vereador 

Joalex fez uso da tribuna, ele iniciou desejando boa noite a todos, agradeceu a Deus 

por mais essa oportunidade de estar aqui novamente, e agradeceu a todos os eleitores 

que confiaram no seu trabalho. A vereadora Maria Aparecida fez uso da palavra, 

iniciou desejando boa noite a todos, discursou sobre a importância do outubro rosa e 

dos dias das crianças, falou sobre suas indicações e finalizou agradecendo a todos. O 

vereador Jacson Felix também fez uso da palavra, ele falou da importânciada votação 

dos projetos e agradeceu ao povo pelo eleitorado que teve. Finalizou convocando os 

vereadores para a próxima sessão que será no dia 30 de outubro, hora e local 

regimental. Não havendo nada mais a debater encerrou os trabalhos. E para constar 

eu, Thalya Felipe Costa Cezário, lavrei a presente ata que no final será assinada por 

mim e pelos vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder Legislativo.   

 

Cajazeirinhas/PB, 24 de outubro de 2024                                                            


